

# ஓசூர் மாநகராட்சி

## மாமன்ற கூட்ட அறிக்கை

2022ம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் 21ம் தேதி வெள்ளிக் கிழமை நண்பகல் 12.00 மணிக்கு மாமன்ற சாதாரணக் கூட்டம் மாநகராட்சி அலுவலகக் கட்டிடத்திலுள்ள பேரறிஞர் அண்ணா மாமன்ற கூட்ட அரங்கில் நடைபெறும். எனவே மாமன்ற உறுப்பினர்கள் அனைவரும் கூட்டத்தில் தவறாது பங்கேற்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

மாநகர மேயர்  
ஓசூர் மாநகராட்சி

### மாமன்றப் பொருள்

#### பொருள் எண் 1

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 ஜுஜுவாடி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளி இயங்கி வருகிறது. இப்பள்ளியில் பழைய தரைமட்ட நீர்த்தேக்க தொட்டியை இடித்து அப்புறப்படுத்துதல், உணவு உண்ணும் கூடம் அமைத்தல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் செய்து தருமாறு கல்விக்குழு மற்றும் மேற்படி வார்டின் மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளனர். அதன்படி இப்பள்ளியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பள்ளியில் பழைய தரைமட்ட நீர்த்தேக்க தொட்டியை இடித்து அப்புறப்படுத்துதல், உணவு உண்ணும் கூடம் அமைத்தல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் செய்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

#### பொருள் எண் 2

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 4 சாந்தபுரம் பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளி இயங்கி வருகிறது. இப்பள்ளியில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் மற்றும் Paver Block அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை செய்து தருமாறு கல்விக்குழு மற்றும் மேற்படி வார்டின் மாமன்ற உறுப்பினர் மனு கொடுத்துள்ளனர். அதன்படி இப்பள்ளியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பள்ளியில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் மற்றும் Paver Block அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை செய்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.24.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண் 3

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 4 சாந்தபுரம் பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான தொடக்கப்பள்ளி கட்டிடம் அடையாளம் தெரியாத நபர்களால் இடிக்கப்பட்டு காவல் நிலையத்தில் புகார் அளிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில் மேற்கண்ட பள்ளியில் சுற்றுசுவர் இல்லாமல் தனி நபர்களால் ஆக்கிரமிப்பு செய்யப்பட வாய்ப்புள்ளதால் ஆணையாளர் அவர்களால் சுற்றுசுவர் அமைக்க தெரிவிக்கப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண் 4

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 ஜே.ஜே நகர் பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளி இயங்கி வருகிறது. இப்பள்ளியில் கழிவறை பராமரிப்பு மற்றும் இதர பராமரிப்பு பணிகளை செய்து தருமாறு கல்விக்குழு மற்றும் மேற்படி வார்டின் மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளனர். அதன்படி இப்பள்ளியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு இப்பள்ளியில் கழிவறை பராமரிப்பு மற்றும் இதர பராமரிப்பு பணிகளை செய்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண் 5

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 8 பஸ்தி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளி இயங்கி வருகிறது. இப்பள்ளிக்கு சுற்றுசுவர் மற்றும் தடுப்புசுவர் அமைத்து தருமாறு பள்ளி மேலாண்மை குழு மற்றும் மேற்படி வார்டின் மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளனர். அதன்படி இப்பள்ளியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பள்ளிக்கு சுற்றுசுவர் மற்றும் தடுப்புசுவர் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 6

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 2 வார்டு எண் 16 அரசனட்டி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான நடுநிலைப்பள்ளியில் 20.07.2022ல் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் உணவு உண்ணும் கூடம் புதியதாக கட்டுதல், புதியதாக ஆண்கள் மற்றும் பெண்கள் கழிவறை கட்டுதல் ஆகிய பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு மேற்கொண்டு ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் இப்பள்ளியில் உணவு உண்ணும் கூடம் புதியதாக கட்டுதல், புதியதாக ஆண்கள் மற்றும் பெண்கள் கழிவறை கட்டுதல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.15.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 7

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 2 வார்டு எண் 18 மூக்கண்டப்பள்ளி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளியினை நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் மேற்படி பகுதியில் புதியதாக சமையலறை கட்டிடம் கட்டுதல் மற்றும் புதியதாக ஆண்கள் மற்றும் பெண்கள் கழிவறை அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.20.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 8

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 2 வார்டு எண் 18 மூக்கண்டப்பள்ளி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளியில் உள்ள வகுப்பறையில் மேற்கூரை பழுதடைந்து மழைக்காலங்களில் நீர்க்கசிவு ஏற்படுகிறது. இதனால் மழைக்காலங்களில் மாணவர்கள் உள்ளே அமர முடியாமல் மிகவும் அவதிப்படுகின்றனர், மேலும் மூன்று வகுப்பறை கட்டிடங்களின் தரைப்பகுதிக்கு தரை ஓடுகள் பதித்தல், மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் மற்றும் தரை ஓடுகள் பதித்தல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.15.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 9

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 2 வார்டு எண் 21 கொத்தூர் பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளியில் 21.07.2022ம் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் உணவு உண்ணும் கூடம் புதியதாக கட்டுதல், புதியதாக ஆண்கள் மற்றும் பெண்கள் கழிவறை கட்டுதல் ஆகிய பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு மேற்கொண்ட ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் இப்பள்ளியில் உணவு உண்ணும் கூடம் புதியதாக கட்டுதல், புதியதாக ஆண்கள் மற்றும் பெண்கள் கழிவறை கட்டுதல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.7.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 10

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 3 வார்டு எண் 24 ராம் நகர் பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான உருது நடுநிலைப்பள்ளியில் 28.07.2022ல் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் புதியதாக வகுப்பறை கட்டுதல் பணியினை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு மேற்கொண்ட ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் இப்பள்ளியில் புதியதாக வகுப்பறை கட்டுதல் பணியினை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.15.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 11

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 3 வார்டு எண் 27 சீதாராம் நகர் பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான நடுநிலைப்பள்ளியில் 11.08.2022ம் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் உணவு உண்ணும் கூடம் அமைத்தல் மற்றும் புதியதாக வகுப்பறை கட்டுதல் பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு மேற்கொண்ட ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் இப்பள்ளியில் உணவு உண்ணும் கூடம் அமைத்தல் மற்றும் புதியதாக வகுப்பறை கட்டுதல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.20.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 12

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 3 வார்டு எண் 27 பார்வதி நகர் பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான உருது துவக்கப்பள்ளியில் 11.08.2022ம் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் Paver Block அமைத்தல், கழிவறை பழுதுபார்த்தல், சுற்றுசுவர் கட்டுதல் மற்றும் கான்கிரீட் தளம் அமைத்தல் பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு மேற்கொண்ட ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் இப்பள்ளியில் Paver Block அமைத்தல், கழிவறை பழுதுபார்த்தல், சுற்றுசுவர் கட்டுதல் மற்றும் கான்கிரீட் தளம் அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 13

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 3 வார்டு எண் 28 VOC நகர் பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளியில் 01.08.2022ம் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் உணவு உண்ணும் கூடம் அமைத்தல், பள்ளியின் நுழைவாயில் Ramp அமைத்தல், மழைநீர் கால்வாய் அமைத்தல், ஜே.சி.பி கொண்டு சுத்தம் செய்தல் மற்றும் சுற்றுசுவர் கட்டுதல் ஆகிய பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு மேற்கொண்ட ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் இப்பள்ளியில் உணவு உண்ணும் கூடம் அமைத்தல், பள்ளியின் நுழைவாயில் Ramp அமைத்தல், மழைநீர் கால்வாய் அமைத்தல், ஜே.சி.பி கொண்டு சுத்தம் செய்தல் மற்றும் சுற்றுசுவர் கட்டுதல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.10.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 14

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 3 வார்டு எண் 28 சென்னத்தூர் பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான நடுநிலைப்பள்ளியில் 10.08.2022ம் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் சுற்றுசுவர் கட்டுதல் மற்றும் மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் ஆகிய பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு மேற்கொண்ட ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் இப்பள்ளியில் சுற்றுசுவர் கட்டுதல் மற்றும் மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.5.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 15

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 3 வார்டு எண் 29 சாணசந்திரம் பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளியில் 10.08.2022ம் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி அமைத்தல், உணவு உண்ணும் கூடம் பின்புறம் Sheet அமைத்தல், வகுப்பறை மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் ஆகிய பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு மேற்கொண்ட ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் இப்பள்ளியில் மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி அமைத்தல், உணவு உண்ணும் கூடம் பின்புறம் Sheet அமைத்தல், வகுப்பறை மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.5.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 16

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 3 வார்டு எண் 30 தேர்ப்பேட்டை சூடவாடி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளியில் 03.08.2022ம் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் புதியதாக வகுப்பறை கட்டுதல், குடிநீர் வசதி செய்தல் மற்றும் கழிவறை பழுதுபார்த்தல் ஆகிய பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு மேற்கொண்ட ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் இப்பள்ளியில் புதியதாக வகுப்பறை கட்டுதல், குடிநீர் வசதி செய்தல் மற்றும் கழிவறை பழுதுபார்த்தல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.25.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 17

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 3 வார்டு எண் 30 தேர்ப்பேட்டை சூடவாடி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளியில் 03.08.2022ல் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் மற்றும் உணவு உண்ணும் கூடம் அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு மேற்கொண்ட ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் இப்பள்ளியில் மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் மற்றும் உணவு உண்ணும் கூடம் அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.7.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 18

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 காமராஜ் காலனி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான தமிழ் நடுநிலைப்பள்ளியில் 28.07.2022ம் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் மற்றும் கழிவறை அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு செய்து இப்பள்ளியில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் மற்றும் கழிவறை அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.24.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 19

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 காமராஜ் காலனி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான உருது துவக்கப்பள்ளியில் 28.07.2022ல் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் மற்றும் கழிவறை அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு செய்து இப்பள்ளியில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் மற்றும் கழிவறை அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.24.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 20

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 34 முத்துராயன் ஜீபி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளியில் 26.07.2022ல் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் மற்றும் கழிவறை பராமரிப்பு பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு செய்து இப்பள்ளியில் மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் மற்றும் கழிவறை பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 21

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 36 அந்திவாடி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளியில் 26.07.2022ல் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் குடிநீர் வசதி மற்றும் கழிவறை பராமரிப்பு பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு செய்து இப்பள்ளியில் குடிநீர் வசதி மற்றும் கழிவறை பராமரிப்பு பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 22

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 36 மிடுகரப்பள்ளி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளியில் 22.07.2022ல் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் மற்றும் கழிவறை பராமரிப்பு பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு செய்து இப்பள்ளியில் மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் மற்றும் கழிவறை பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 23

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 43 குருப்பட்டி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளியில் 28.07.2022ம் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் மற்றும் கழிவறை அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு செய்து இப்பள்ளியில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் மற்றும் கழிவறை அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.24.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.



## பொருள் எண் 24

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 44 கர்னூர் பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளியில் 26.07.2022ல் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் மற்றும் கழிவறை பராமரிப்பு பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு செய்து இப்பள்ளியில் மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் மற்றும் கழிவறை பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 25

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 44 மத்திகிரி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான தமிழ், தெலுங்கு துவக்கப்பள்ளியில் 22.07.2022ல் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் மற்றும் கழிவறை அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு செய்து இப்பள்ளியில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் மற்றும் கழிவறை அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.24.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 26

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 மத்திகிரி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான உருது நடுநிலைப்பள்ளியில் 25.07.2022ம் தேதியில் கல்விக்குழு ஆய்வு கூட்டத்தில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் மற்றும் கழிவறை அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை செய்து கொடுக்க கல்விக்குழு கூட்டத்தில் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி நேராய்வு செய்து இப்பள்ளியில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் மற்றும் கழிவறை அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.24.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 27

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 சிப்பாய்பாளையம் பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான உருது தொடக்கப்பள்ளி இயங்கி வருகிறது. இப்பள்ளியின் மேல்தளத்தில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் அமைத்து தருமாறு அப்பள்ளி தலைமையாசிரியர் கோரியுள்ளார். அதன்படி இப்பள்ளியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பள்ளியின் மேல்தளத்தில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ள ரூ.15.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 28

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் டெங்கு, மலேரியா, சிக்கன்குனியா போன்ற கொசுவினால் ஏற்படும் நோய்களைக் கட்டுப்படுத்த கொசு ஒழிப்பு மருந்து புகை அடிக்க வேண்டி உள்ளது. அதற்கென மண்டலம் 1 முதல் 4 வரை நான்கு Vehicle Mounted Fogging Machine, மாநகராட்சி அலுவலகத்திற்கு ஒரு Hand Fogging Machine மற்றும் ஒரு Fogging Machine (Manual Type) கொள்முதல் செய்து வழங்குமாறு மாநகர நல அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி நான்கு Vehicle Mounted Fogging Machine, ஒரு Hand Fogging Machine மற்றும் ஒரு Fogging Machine (Manual Type) கொள்முதல் செய்வதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.22.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ள மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

## பொருள் எண் 29

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் டெங்கு, மலேரியா, சிக்கன்குனியா போன்ற கொசுவினால் ஏற்படும் நோய்களைக் கட்டுப்படுத்த கொசு ஒழிப்பு மருந்து புகை அடிக்க வேண்டி உள்ளது. அதற்கென மண்டலம் 1 முதல் 6 வரை ஒரு மண்டலத்திற்கு ஒன்று வீதம் மொத்தம் ஆறு Hand held Fogging Machine மற்றும் ஒரு மண்டலத்திற்கு இரண்டு வீதம் மொத்தம் 12 Mini Fogging Machine கொள்முதல் செய்து வழங்குமாறு மாநகர நல அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி ஆறு Hand held Fogging Machine மற்றும் 12 Mini Fogging Machine கொள்முதல் செய்வதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.24.20 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

### பொருள் எண் 30

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரை பகுதிகளில் உள்ள 200க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துறை கிணறுகள் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வரும் பகிர்மான குழாயில் ஏற்பட்ட பழுதடைந்த ,PVC Coller"3 ,GI Pipe"2 ,GI Pipe"3 ,PVC Pipe"2 ,PVC Pipe"3 GI "3 ,PVC Ball Valve"2 ,PVC Tee"2 ,PVC Elbow"2 ,PVC Coller"2 ,PVC Ball Valve"3 ,PVC Tee"3 ,PVC Elbow"3 மாற்றி அமைத்து சுமார்GI Tee "3 ,GI Coller"3 ,Elbow 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆகிறது. அதனால் பகிர்மான குழாயில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த ,ollerPVC C"3 ,GI Pipe"2 ,GI Pipe"3 ,PVC Pipe"2 ,PVC Pipe"3 GI "3 ,PVC Ball Valve"2 ,PVC Tee"2 ,PVC Elbow"2 ,PVC Coller"2 ,PVC Ball Valve"3 ,PVC Tee"3 ,PVC Elbow"3 கொள்முதல் செய்யும் பணிகளைGI Tee "3 ,GI Coller"3 ,Elbow மேற்கொள்ள ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.24.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண் 31

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரை பகுதிகளில் உள்ள 200க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துறை கிணறுகள் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வரும் பகிர்மான குழாயில் ஏற்பட்ட பழுதடைந்த ,PVC Coller"3 ,GI Pipe"2 ,GI Pipe"3 ,PVC Pipe"2 ,PVC Pipe"3 GI "3 ,PVC Ball Valve"2 ,PVC Tee"2 ,PVC Elbow"2 ,PVC Coller"2 ,PVC Ball Valve"3 ,PVC Tee"3 ,Elbow PVC"3 மாற்றி அமைத்து சுமார்GI Tee "3 ,GI Coller"3 ,Elbow 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆகிறது. அதனால் பகிர்மான குழாயில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த ,PVC Coller"3 ,GI Pipe"2 ,GI Pipe"3 ,PVC Pipe"2 ,PVC Pipe"3 GI "3 ,PVC Ball Valve"2 ,PVC Tee"2 ,PVC Elbow"2 ,PVC Coller"2 ,PVC Ball Valve"3 ,PVC Tee"3 ,PVC Elbow"3 கொள்முதல் செய்யும் பணிகளைGI Tee "3 ,GI Coller"3 ,Elbow மேற்கொள்ள ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.24.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண் 32

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரை பகுதிகளில் உள்ள 200க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துறை கிணறுகள் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வரும் பகிர்மான குழாயில் ஏற்பட்ட பழுதடைந்த ,PVC Coller"3 ,GI Pipe"2 ,GI Pipe"3 ,PVC Pipe"2 ,PVC Pipe"3 GI "3 ,PVC Ball Valve"2 ,PVC Tee"2 ,PVC Elbow"2 ,PVC Coller"2 ,PVC Ball Valve"3 ,PVC Tee"3 ,PVC Elbow"3 மாற்றி அமைத்து சுமார்GI Tee "3 ,GI Coller"3 ,Elbow 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆகிறது. அதனால் பகிர்மான குழாயில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த ,PVC Coller"3 ,GI Pipe"2 ,GI Pipe"3 ,PVC Pipe"2 ,PVC Pipe"3 GI "3 ,PVC Ball Valve"2 ,PVC Tee"2 ,PVC Elbow"2 ,PVC Coller"2 ,PVC Ball Valve"3 ,PVC Tee"3 ,PVC Elbow"3 கொள்முதல் செய்யும் பGI Tee "3 ,GI Coller"3 ,Elbowணிகளை மேற்கொள்ள ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.24.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண் 33

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரியம் பகுதி 6 ஆவலப்பள்ளி கிராமம் புல எண் 747, 748 மற்றும் 749ல் இரண்டு பூங்காக்களுக்கு முள் கம்பிவேலி அமைக்கப்படாமல் உள்ளது. ஆகையால் இப்பூங்காக்களில் தனியார்கள் ஆக்கிரமிப்பு செய்ய முயற்சி செய்து வருகின்றனர். எனவே இவ்ஆக்கிரமிப்புகளை தடுக்கும் பொருட்டு மேற்கண்ட புல எண்களில் உள்ள பூங்காக்களுக்கு முள் கம்பிவேலி அமைக்கவும், கேட் அமைக்கவும் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.15.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

#### அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

### பொருள் எண் 34

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட தலைமை நீரேற்றும் நிலையம் கதிரேப்பள்ளி முதல் சிவசக்தி நகர் வரை உள்ள 200mm PVC பகிர்மான குழாய் கதிரேப்பள்ளி செல்லும் மாநில நெடுஞ்சாலை விரிவாக்கம் செய்யப்படுவதால் மற்றும் மழைநீர் கால்வாய் அமைத்தல் பணியின் காரணமாக பகிர்மான குழாய் ஆங்காங்கே உடைப்பட்டு பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் வழங்க இயலவில்லை. இந்த பகிர்மான குழாய் உடைப்பட்டதை உடனடியாக 200mm HDPE Pipe மாற்றம் செய்யும் பணியை நேராய்வு செய்து ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் இப்பணி பொதுமக்களுக்கு தேவையான மிகவும் அத்தியாவசியமான பணி என்பதாலும் பகிர்மான குழாயில் ஏற்பட்ட உடைப்பை சரி செய்து 200mm HDPE Pipe மாற்றம் செய்து கொடுக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.5.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

#### அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

### பொருள் எண் 35

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட தலைமை நீரேற்றும் நிலையம் சிவசக்தி நகர் முதல் ஈரடுக்கு மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி வரை உள்ள 300mm DI & 300mm CI பகிர்மான குழாய் ஆங்காங்கே பழுது ஏற்பட்டு பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் வழங்க இயலவில்லை. இந்த பகிர்மான குழாயில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனடியாக செய்து முடிக்கும் பணியை நேராய்வு செய்து ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் இப்பணி பொதுமக்களுக்கு தேவையான மிகவும் அத்தியாவசியமான பணி என்பதாலும் பகிர்மான குழாயில் ஏற்படும் பழுதுகளை அவசர அவசியம் கருதி உடனுக்குடன் சரி செய்து கொடுக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.4.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

#### அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

## பொருள் எண் 36

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 22 முனிஸ்வர் நகர், சிவக்குமார் நகர், நாதன் நகர் மற்றும் பூஞ்சோலை நகர் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள தெருக்களில் மின்விளக்குகளே இல்லாமல் உள்ளது. இதனால் இரவில் பணிக்கு சென்று வருவோரும், பொதுமக்களும் பள்ளி மாணவர்களும் மிகவும் பாதிப்பிற்குள்ளாகின்றனர். மேலும் தெருவிளக்கு இல்லாத காரணத்தினால் திருட்டு வழிப்பறி போன்ற சம்பவங்களும் நடைபெற்று வருகிறது. மேலும் அடிக்கடி சாலை விபத்துக்கள் ஏற்படுகின்றன. எனவே பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்குறிப்பிட்ட இடங்களில் புதியதாக தெருவிளக்கு அமைத்து தர வேண்டுமென அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இவ்விடங்களை ஆய்வு செய்த பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட பகுதிகளில் புதியதாக LED Light Fittings 20 Watts மற்றும் 72 Watts பொருத்த நடவடிக்கை எடுக்க அறிவுறுத்தினர். அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.7.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 37

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 38 ஜீவா நகர் மற்றும் வார்டு எண் 45 VIP நகர் ஆகிய பகுதிகளில் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் குடியிருந்து வருகின்றனர். மேலும் இவ்விடங்களில் தினமும் இரவில் வந்து செல்லும் போது போதிய மின்விளக்குகள் இல்லாமல் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் அடிக்கடி சாலை விபத்துக்கள், வழிப்பறி திருட்டு பயத்துடன் மக்கள் வாழ்ந்து வருகின்றனர். ஆதலால் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு நலன் கருதி அச்சமின்றி சென்று வர ஏதுவாக மேற்கண்ட பகுதிகளில் சிறிய உயர்கோபுரம் மின்விளக்கு அமைத்து தர வேண்டுமென அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். அவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடங்களில் சிறிய உயர் கோபுர மின்விளக்குகள் (Mini High Mast Light) அமைக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.8.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 38

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 34 கிளாசிக் ஹோம் பூங்கா மற்றும் வார்டு எண் 3 இராஜாஜி நகர் ஆகிய பகுதிகளில் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் குடியிருந்து வருகின்றனர். மேலும் இவ்விடங்களில் தினமும் இரவில் வந்து செல்லும் போது போதிய மின்விளக்குகள் இல்லாமல் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் அடிக்கடி சாலை விபத்துக்கள், வழிப்பறி திருட்டு பயத்துடன் மக்கள் வாழ்ந்து வருகின்றனர். ஆதலால் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு நலன் கருதி அச்சமின்றி சென்று வர ஏதுவாக மேற்கண்ட பகுதிகளில் சிறிய உயர்கோபுரம் மின்விளக்கு அமைத்து தர வேண்டுமென அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். அவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடங்களில் சிறிய உயர் கோபுர மின்விளக்குகள் (Mini High Mast Light) அமைக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.8.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 39

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோ மற்றும் வார்டு எண் 8 திருப்பதி நகர் ஆகிய பகுதிகளில் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் குடியிருந்து வருகின்றனர். மேலும் இவ்விடங்களில் தினமும் இரவில் வந்து செல்லும் போது போதிய மின்விளக்குகள் இல்லாமல் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் அடிக்கடி சாலை விபத்துக்கள், வழிப்பறி திருட்டு பயத்துடன் மக்கள் வாழ்ந்து வருகின்றனர். ஆதலால் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு நலன் கருதி அச்சமின்றி சென்று வர ஏதுவாக மேற்கண்ட பகுதிகளில் சிறிய உயர்கோபுரம் மின்விளக்கு அமைத்து தர வேண்டுமென அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். அவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடங்களில் சிறிய உயர் கோபுர மின்விளக்குகள் (Mini High Mast Light) அமைக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.8.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 40

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 5 ஆர்.ஆர் நகர் மற்றும் வார்டு எண் 6 டோபி காலனி ஆகிய பகுதிகளில் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் குடியிருந்து வருகின்றனர். மேலும் இவ்விடங்களில் தினமும் இரவில் வந்து செல்லும் போது போதிய மின்விளக்குகள் இல்லாமல் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் அடிக்கடி சாலை விபத்துக்கள், வழிப்பறி திருட்டு பயத்துடன் மக்கள் வாழ்ந்து வருகின்றனர். ஆதலால் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு நலன் கருதி அச்சமின்றி சென்று வர ஏதுவாக மேற்கண்ட பகுதிகளில் சிறிய உயர்கோபுரம் மின்விளக்கு அமைத்து தர வேண்டுமென அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். அவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடங்களில் சிறிய உயர் கோபுர மின்விளக்குகள் (Mini High Mast Light) அமைக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.8.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 41

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 33 சாந்தி நகர் கிழக்கு 3வது தெரு மற்றும் வார்டு எண் 40 நீலமேக நகர் ஆகிய பகுதிகளில் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் குடியிருந்து வருகின்றனர். மேலும் இவ்விடங்களில் தினமும் இரவில் வந்து செல்லும் போது போதிய மின்விளக்குகள் இல்லாமல் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் அடிக்கடி சாலை விபத்துக்கள், வழிப்பறி திருட்டு பயத்துடன் மக்கள் வாழ்ந்து வருகின்றனர். ஆதலால் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு நலன் கருதி அச்சமின்றி சென்று வர ஏதுவாக மேற்கண்ட பகுதிகளில் சிறிய உயர்கோபுரம் மின்விளக்கு அமைத்து தர வேண்டுமென அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். அவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடங்களில் சிறிய உயர் கோபுர மின்விளக்குகள் (Mini High Mast Light) அமைக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.8.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 42

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 15 ஓம் சாந்தி நகர் மற்றும் வார்டு எண் 41 பகுதி 10 கோகுல் நகர் உள்வட்ட சாலை சர்க்கிள் ஆகிய பகுதிகளில் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் குடியிருந்து வருகின்றனர். மேலும் இவ்விடங்களில் தினமும் இரவில் வந்து செல்லும் போது போதிய மின்விளக்குகள் இல்லாமல் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் அடிக்கடி சாலை விபத்துக்கள், வழிப்பறி திருட்டு பயத்துடன் மக்கள் வாழ்ந்து வருகின்றனர். ஆதலால் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு நலன் கருதி அச்சமின்றி சென்று வர ஏதுவாக மேற்கண்ட பகுதிகளில் சிறிய உயர்கோபுரம் மின்விளக்கு அமைத்து தர வேண்டுமென அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். அவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடங்களில் சிறிய உயர் கோபுர மின்விளக்குகள் (Mini High Mast Light) அமைக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.8.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 43

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 22 அன்னை நகர் மற்றும் வார்டு எண் 28 சாணசந்திரம் ஆகிய பகுதிகளில் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் குடியிருந்து வருகின்றனர். மேலும் இவ்விடங்களில் தினமும் இரவில் வந்து செல்லும் போது போதிய மின்விளக்குகள் இல்லாமல் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் அடிக்கடி சாலை விபத்துக்கள், வழிப்பறி திருட்டு பயத்துடன் மக்கள் வாழ்ந்து வருகின்றனர். ஆதலால் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு நலன் கருதி அச்சமின்றி சென்று வர ஏதுவாக மேற்கண்ட பகுதிகளில் சிறிய உயர்கோபுரம் மின்விளக்கு அமைத்து தர வேண்டுமென அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். அவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடங்களில் சிறிய உயர் கோபுர மின்விளக்குகள் (Mini High Mast Light) அமைக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.8.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.



## பொருள் எண் 44

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 35 ஜெய்சக்தி நகர் மற்றும் வார்டு எண் 37 TVS நகர் ஆகிய பகுதிகளில் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் குடியிருந்து வருகின்றனர். மேலும் இவ்விடங்களில் தினமும் இரவில் வந்து செல்லும் போது போதிய மின்விளக்குகள் இல்லாமல் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் அடிக்கடி சாலை விபத்துக்கள், வழிப்பறி திருட்டு பயத்துடன் மக்கள் வாழ்ந்து வருகின்றனர். ஆதலால் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு நலன் கருதி அச்சமின்றி சென்று வர ஏதுவாக மேற்கண்ட பகுதிகளில் சிறிய உயர்கோபுரம் மின்விளக்கு அமைத்து தர வேண்டுமென அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். அவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடங்களில் சிறிய உயர் கோபுர மின்விளக்குகள் (Mini High Mast Light) அமைக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.8.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 45

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரை பகுதிகளில் உள்ள 210க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த Solid Block Panel Box மாற்றி அமைத்து சுமார் 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆகிறது. தற்போது மழைக்காலமாக உள்ளதால் Solid Block Panel Box மிகவும் பழுதடைந்து மிகவும் அபாயகரமான நிலையில் உள்ளது. அதனால் ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த Solid Block Panel Box மாற்றி புதியதாக Solid Block Panel Box அமைக்கும் பணிகளை மேற்கொள்ள ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.20 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 46

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.411 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 16.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பெங்களூர் கிருஷ்ணகிரி பைபாஸ் சர்வீஸ் சாலையான Tanishq சர்வீஸ் சாலை முதல் Telephone Exchange சாலை வரை சிமெண்ட் சாலை அமைத்தல்  
மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.7 Hills Infrastructure	0.20% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. RV Construction and Infra Developers	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.20% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.7 Hills Infrastructure, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 47

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.412 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 16.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பெங்களூர் கிருஷ்ணகிரி பைபாஸ் சர்வீஸ் சாலையான Telephone Exchange சாலை முதல் AVR ஸ்வர்ண மஹால் வரை சிமெண்ட் சாலை அமைத்தல்  
மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.7 Hills Infrastructure	0.20% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. RV Construction and Infra Developers	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.20% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.7 Hills Infrastructure, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 48

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.24.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 16.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 14 தென்றல் நகர் பிரதான சாலை அருகில் விவேக் கார்டன் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிமெண்ட் சாலை அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 49

ஓசூர் மாநகராட்சியில் 15வது மத்திய நிதிக்குழு மான்யம் (Tied Grant) 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.29.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 16.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான தாசேப்பள்ளியில் உள்ள பழைய உரக்கிடங்கில் 1574 மரங்களை 3.50 ஏக்கர் பரப்பில் நடுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.4.53 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.Maxwell	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

1. வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

## பொருள் எண் 50

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.328 நாள்.13.06.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 கோவிந்தராஜ் நகரில் சிமெண்ட் சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.7 Hills Infrastructure	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. RV Construction and Infra Developers	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.7 Hills Infrastructure, ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 51

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.344 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோ மற்றும் அண்ணா ஹசாரே ஆகிய பகுதிகளில் இரண்டு சிறுபாலங்கள் மற்றும் பழுதடைந்த கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.பி.விஸ்வநாதன்	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ட.சுப்பிரமணி, ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 52

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.361 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 ஜே.ஜே நகர் பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.பி.விஸ்வநாதன்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ட.சுப்பிரமணி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 53

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.362 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 ஜே.ஜே நகர் பகுதியில் கழிவுநீர் குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.பி.விஸ்வநாதன்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ட.சுப்பிரமணி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 54

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.364 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 ஆவலப்பள்ளி வீட்டு வசதி வாரியம் பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் கழிவுநீர் குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ட.சுப்பிரமணி, ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 55

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.348 நாள்.13.06.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 40 சிவசக்தி நகரில் கால்வாய், சிறுபாலம் மற்றும் சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.M.அஷ்ரப்பண்ணிசா	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.M.அஷ்ரப்பண்ணிசா, ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 56

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.179 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 17 மத்தம் உள்வட்ட சாலை பகுதியில் பாறைகள் மற்றும் குண்டுகளை Compressor Machine கொண்டு உடைத்து லாரியின் மூலம் கற்களை அப்புறப்படுத்துதல்

மதிப்பீடு : ரூ.3.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.M.அஷ்ரப்புன்னிசா	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.M.அஷ்ரப்புன்னிசா, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 57

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.338 நாள்.13.06.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 ஜே.ஜே நகர் மாநகராட்சி துவக்கப்பள்ளியில் தரைமட்ட நீர்த்தேக்க தொட்டி (Sump), சிமெண்ட் கற்கள் பதித்தல் மற்றும் இதர அடிப்படை வசதிகள் செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.3.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.L.சுப்பிரமணி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 58

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.31.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 45 வரையுள்ள பகுதிகளில் மனித ஆற்றல்களை கொண்டு கால்வாய் தூர்வாருதல் மற்றும் அப்பகுதிகளில் உள்ள குப்பையினை டிராக்டர்கள் மூலம் அகற்றுதல் பணி

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.சசிகுமார்	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.முகமது சபீர்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.சசிகுமார், ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 59

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.320 நாள்.13.06.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சி அலுவலகம் முதல் தளத்தில் உள்ள ஆண்கள் மற்றும் பெண்கள் கழிவறைகளுக்கு பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.B.கிருஷ்ணன்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.B.கிருஷ்ணன், ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.



## பொருள் எண் 60

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.31.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 கோவிந்தராஜ் நகரில் உள்ள குறுக்கு தெருக்களில் சிமெண்ட் சாலை அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R V Construction and Infra Developers	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.7 Hills Infrastructure	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R V Construction and Infra Developers, ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 61

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.398 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 3 வார்டு எண் 29 தேர்ப்பேட்டை மயானம் முதல் இராஜகணபதி நகர் வரை சிமெண்ட் சாலை அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.சசிசுமார்	0.18% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.முகமது சபீர்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.18% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.சசிசுமார், ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 62

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.355 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 19 எம்.ஜி.ஆர் நகர் மற்றும் அப்துல்கலாம் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.சசிகுமார்	0.20% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.முகமது சபீர்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.20% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.சசிகுமார், ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 63

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.25.07.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோவில் (முனிதேவி நகர் அருகில்) சிறுபாலம் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.1.80 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.பி.விஸ்வநாதன்	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ட.சுப்பிரமணி, ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 64

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.145 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 45 வரையில் உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகள், மின் கம்பம், High Mast, Mini High Mast மற்றும் Centre Median Light ஆகியவைகளுக்கு Base Paint அடித்து எண் (Nos.) எழுதுதல் பணி  
மதிப்பீடு : ரூ.7.50 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R V Construction and Infra Developers	0.71% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.7 Hills Infrastructure	1.43% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.71% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R V Construction and Infra Developers, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 65

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.356 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட தேர்ப்பேட்டை ஏரிக்கரை, மூக்கண்டப்பள்ளி RCC குழாயில் ஏற்பட்ட அடைப்புகளை சரி செய்தல், ராம் நகர் பள்ளம், புதிய ASTC Hudco மற்றும் பழைய ASTC Hudco ஆகிய பகுதிகளில் சேம்பர் to சேம்பர் அடைப்புகளை சரி செய்தல்  
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	1.15% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	3.45% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 1.15% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 66

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.352 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 24 ராம் நகர் ASTC Depo சாலையேரம் உள்ள பொது கழிப்பிடம் பகுதியில் பழைய கழிவுநீர் தொட்டியை இடித்துவிட்டு புதியதாக கழிவுநீர் தொட்டி கட்டுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.6.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.B.கிருஷ்ணன்	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.B.கிருஷ்ணன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 67

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.402 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 23 Old ASTC Hudco மற்றும் New ASTC Hudco ஆகிய பகுதிகளில் பழுதடைந்த சேம்பர் கட்டுதல் மற்றும் சாலை கான்கிரீட் Patch போடுதல் பணி

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.B.கிருஷ்ணன்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.B.கிருஷ்ணன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 68

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.359 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 29 பழைய இராயக்கோட்டை ஹட்கோ பகுதியில் பழைய கழிவுநீர் தொட்டியை இடித்துவிட்டு புதியதாக கழிவுநீர் தொட்டி கட்டுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.B.கிருஷ்ணன்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.B.கிருஷ்ணன், ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 69

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.400 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 23 அவ்வை நகர் பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.G.பத்மா	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.B.கிருஷ்ணன்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.G.பத்மா, ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 70

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.28.07.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 20.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட எம்.ஜி.ஆர் மார்க்கெட், அறிவுசார் மையம் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள குப்பை மற்றும் கழிவுகளை அகற்றுதல், ஜே.சி.பி கொண்டு கழிவுநீர் கால்வாயை சுத்தம் செய்தல், நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையம் பகுதியில் உள்ள கழிவுறை பராமரிப்பு பணி மற்றும் காலேகுண்டா பகுதியில் சிறுபாலம் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.S.சசிகுமார்	0.17% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.முகமது சபீர்	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.17% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.S.சசிகுமார், ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 71

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.04.07.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 4 மாருதி நகரில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.முகமது சபீர்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.சசிகுமார்	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.முகமது சபீர், ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 72

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.22.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 ஜே.ஜே நகர் மக்கள் நலவாழ்வு மையத்திற்கு சுற்றுசுவர், தரைமட்ட நீர்த்தேக்க தொட்டி மற்றும் செப்டிக் டேங்க் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.முகமது சபீர்	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.சசிகுமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.முகமது சபீர், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 73

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.22.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 KCC நகர் மக்கள் நலவாழ்வு மையத்திற்கு சுற்றுசுவர், தரைமட்ட நீர்த்தேக்க தொட்டி மற்றும் செப்டிக் டேங்க் சுற்றுசுவர் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.முகமது சபீர்	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.சசிகுமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.முகமது சபீர், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 74

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.22.07.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 44 மஞ்சநாதா லேயவுட் இரண்டாவது குறுக்கு தெருவில் தார்சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 75

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.22.07.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சி பழைய அலுவலகத்தில் உள்ள இரும்பு சாமான்களை ஏலம் விடுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.4.10 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.SSB Construction	ரூ.4,20,000/-
2	M/s.7 Hills Infrastructure	ரூ.4,10,000/-

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ரூ.4,20,000/- அதிகமான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.SSB Construction, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.



## பொருள் எண் 76

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.322 நாள்.13.06.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 35 ஜெய்சக்தி நகரில் உள்ள கழிவறைக்கு சுற்றுசுவர் அமைத்தல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.S.S Construction	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.B.கிருஷ்ணன்	0.48% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.S.S Construction, தருமபுரி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 77

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.26.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான தாசேப்பள்ளி உரக்கிடங்கில் CCTV கேமரா அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.2.50 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Inet Secure Labs Private Limited	ரூ.2,49,859/-
2	M/s.டெக்மார்ட் குளோபல்	ரூ.2,56,799/-

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ரூ.2,49,859/- குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Inet Secure Labs Private Limited, சென்னை என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 78

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.26.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வேளாங்கண்ணி பள்ளி முதல் தர்கா ஏரி வரை மற்றும் அம்மா உணவகம் பின்புறம் உள்ள இராஜகால்வாயை தூர்வாருதல்

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.7 Hills Infrastrcture	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.R.V Construction and Infra Developers	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.7 Hills Infrastrcture, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 79

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.26.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 23 Old ASTC Hudco முக்கிய கால்வாய்களை தூர்வாருதல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.7 Hills Infrastrcture	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.R.V Construction and Infra Developers	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.7 Hills Infrastrcture, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 80

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.26.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான தாசேப்பள்ளி உரக்கிடங்கில் Hitachi இயந்திரம் கொண்டு குப்பைகளை சுத்தம் செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.7 Hills Infrastrcture	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.R.V Construction and Infra Developers	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

### அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.7 Hills Infrastrcture, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 81

திரு. VINOD.R ஒப்பந்ததாரர் 2016-2017 ஆகிய வருடங்களில் ஓசூர் நகராட்சி பகுதியில் உள்ள சீதாராம் நகரில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் பணிக்கு EMD தொகை மற்றும் FSD தொகைகள் காலம்கடந்த வைப்பு தொகையில் உள்ளது. எனவே காலம் கடந்த வைப்பு தொகையில் உள்ள ரூ.40000/-ஐ திரு. VINOD.R ஒப்பந்ததாரருக்கு வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது.

S. No.	WORK	FSD	M.BOOK No.	P.NO, VOL. No.
1	Construction of Additional Class Room in Setharam Nagar	20000	10/2018-2019	P-81 v-I

S. No.	EMD	CHALLAN NO	DATE	P.NO, VOL. No.
1	20000	153/01/16-17/0040544	03.02.2017	P-26 V-I

TOTAL-40000/-

### அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.5306/2022 /அ3)

## பொருள் எண் 82

இம்மாநகராட்சியில் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின்கீழ், திடக்கழிவுகளை சேகரித்தல், கால்வாய்களை சுத்தம் செய்தல், தெருக்களை சுத்தம் செய்தல் போன்ற பணிகளை செய்ய OUTSOURCING மூலம் 520 நபர்களுக்கு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.8439/2018/இ2 நாள்.19.01.2019ல் தினக்கூலி துப்புரவு பணியாளர்களுக்கு 01.01.2019 முதல் அரசாணை (2டி) எண்.62 தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்பு (ஜே1) துறை நாள்.11.10.2017ன்படி ஒரு நாளைக்கான தினக்கூலி ரூ.385/- என்ற விகிதத்தில் வழங்க உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது.

எனவே மேற்படி அரசாணையின் படியும், மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் செயல்முறைகளின் படியும், மேற்படி OUTSOURCING மூலம் துப்புரவு பணிகளை செய்யும் 520 நபர்களுக்கு கீழ்க்கண்டவாறு தொகை நிர்ணயம் செய்யவும், இப்பணியினை 01.10.2022 முதல் 31.10.2022 வரை ஒரு மாத காலத்திற்கு மட்டும் ஏற்கனவே வழங்கப்பட்டு வந்த விலையிலே வழங்க தோராய செலவினம் ரூ.9975628/- மட்டும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	விவரம்	தொகை ரூ.	ஒரு நபருக்கு ஒரு நாளைக்கு ரூ.
1	நாள் ஒன்றுக்கு நபர் ஒருவருக்கு தினக்கூலி ரூ.385/- வீதம் 520 நபர்களுக்கு 31 நாட்களுக்கு	6206200	385
2	ESI - 3.25%	195195	12.51
3	EPF - 13 %	780780	50
4	Life Insurance 2.55% per person for 12 months for 160 persons	153153	9.82
5	Uniforms ( Rs.2000/- per head for two sets for each person ) approximately - 520 நபர்களுக்கு	1040000	5.48
6	Safety equipments ( Rs.2500/- for each person ) approximately - 520 நபர்களுக்கு	1300000	6.85
7	நிர்வாக செலவினம் 5% (Administrative charges 5%)	300300	19.25
	ஆக மொத்தம்	9975628	488.91

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்கண்ட செலவினத்தை வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.4517/2011/எச்1)

## பொருள் எண் 83

இம்மாநகராட்சியில் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின்கீழ், திடக்கழிவுகளை சேகரித்தல், கால்வாய்களை சுத்தம் செய்தல், தெருக்களை சுத்தம் செய்தல் போன்ற பணிகளை செய்ய OUTSOURCING மூலம் 520 நபர்களுக்கு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.8439/2018/இ2 நாள்.19.01.2019ல் தினக்கூலி துப்புரவு பணியாளர்களுக்கு 01.01.2019 முதல் அரசாணை (2டி) எண்.62 தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்பு (ஜே1) துறை நாள்.11.10.2017ன்படி ஒரு நாளைக்கான தினக்கூலி ரூ.385/- என்ற விகிதத்தில் வழங்க உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது.

எனவே மேற்படி அரசாணையின் படியும், மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் செயல்முறைகளின் படியும், மேற்படி OUTSOURCING மூலம் துப்புரவு பணிகளை செய்யும் 520 நபர்களுக்கு கீழ்க்கண்டவாறு தொகை நிர்ணயம் செய்யவும், இப்பணியினை 01.11.2022 முதல் 30.11.2022 வரை ஒரு மாத காலத்திற்கு மட்டும் ஏற்கனவே வழங்கப்பட்டு வந்த விலையிலே வழங்க தோராய செலவினம் ரூ.9975628/- மட்டும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	விவரம்	தொகை ரூ.	ஒரு நபருக்கு ஒரு நாளைக்கு ரூ.
1	நாள் ஒன்றுக்கு நபர் ஒருவருக்கு தினக்கூலி ரூ.385/- வீதம் 520 நபர்களுக்கு 31 நாட்களுக்கு	6206200	385
2	ESI - 3.25%	195195	12.51
3	EPF - 13 %	780780	50
4	Life Insurance 2.55% per person for 12 months for 160 persons	153153	9.82
5	Uniforms ( Rs.2000/- per head for two sets for each person ) approximately - 520 நபர்களுக்கு	1040000	5.48
6	Safety equipments ( Rs.2500/- for each person ) approximately - 520 நபர்களுக்கு	1300000	6.85
7	நிர்வாக செலவினம் 5% (Administrative charges 5%)	300300	19.25
	ஆக மொத்தம்	9975628	488.91

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்கண்ட செலவினத்தை வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.4517/2011/எச்1)

**பொருள் எண் 84**

ஒசூர் மாநகராட்சி தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் 17.09.2022 அன்று Indian Swachh League 2022 என்ற Mass Cleaning Programme ஒசூர் தேர்பேட்டையில் நடைபெற்றது. அதுசமயம் மேற்படி Programme-ல் கலந்து கொண்ட 150 நபர்களுக்கு "T"-Shirt முன்பக்கம் Indian Swachhta பின்புறம் My Waste My Responsibility மற்றும் Cap-ல் India Swachhatta Hosur City Municipal Corporation என பிரிண்ட் செய்து M/s.Nakoda Uniform, Hosur அவர்களுக்கு பட்டியல் தொகை ரூ.61425/-னை பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கியதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

ந.க.எண் 7526/2022/எச்1

**பொருள் எண் 85**

திரு.வெங்கட்டகிரி ஒப்பந்ததாரர் 2013-2014, 2014-2015 மற்றும் 2015-2016 ஆகிய வருடங்களில் ஒசூர் நகராட்சி பகுதிகளில் கால்வாய் மற்றும் சாலை பணிகளுக்கு செலுத்திய முன்வைப்பு தொகை, Stability மற்றும் FSD தொகைகள் காலம்கடந்த வைப்பு தொகையில் உள்ளது. எனவே காலம்கடந்த வைப்பு தொகையில் உள்ள ரூ.98879/-ஐ திரு. வெங்கட்டகிரி ஒப்பந்ததாரருக்கு வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது.

S. No.	WORK	FSD	STABILITY	M.BOOK No.	P.No. VOL. No.
1	Construction of Drain,Culvert & Road at Ward 7 Thottagiri	7000	17500	99/2016-2017	P-39 V-I
2	Providing Cement Concrete Road at Ward 8 Thirupathi Nagar		11529	76/2013-2014	P-94 V-II
3	Construction of Storm Water Drain at Govindharaj Nagar	1800	4500	11/2013-2014	P-60 V-II
4	Construction of PD Shop at Thottagiri		17500	38/2014-2015	P-94 V-II

TOTAL-8800/-

TOTAL-51029/-

S. No.	DEPOSIT AMOUNT	CHALLAN No.	DATE	P.No, VOL. No.
1	1800	1300520	2013	P-50 V-II
2	7250	1300521	2013	P-50 V-II
3	7000	1303997	2013	P-62 V-II
4	6000	1303999	2013	P-62 V-II
5	7000	1408617	2015	P-83 V-II
6	5000	1407156	2015	P-81 V-II
7	5000	1500749	2015	P-1 V-I

TOTAL-39050/-

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.3947/2022 /அ3)

**பொருள் எண் 86**

நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.19553/IHSDP-3/2015 நாள்.15.6.2020ல் Appendix-1ல் தெரிவித்துள்ளவாறு, இம்நகராட்சியில் மாதிரி நகர மேம்பாட்டுப்பணிகள், 15வது நிதிக்குழு மான்யம் (Tied Grant & Un Tied Grant), NULM. மூலதன மானிய நிதி(CGF) 2021-22, நமக்கு நாமே திட்டம் 2021-22, இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்பு திட்டம், 15வது நிதிக்குழு மான்யம் சுகாதாரப்பணிகள் போன்ற திட்டப்பணிகள் மற்றும் குடிநீர் விநியோகம் மற்றும் தெரு விளக்கு பராமரிப்பு பணிகள் நடைபெற்று வருவதால், மேற்படி பணிகளை மேற்பார்வை செய்ய B.E., (Civil) முடித்தவர்கள் தேவைப்படுவதால், TULIP - Internship program திட்டத்தின் மூலம் கீழ்க்கண்ட தலைப்புகளில் 2020-21ஆம் ஆண்டில் BE (Civil) முடித்தவர்களை முழுநேர Internship பணியாளர்களாக ஒரு வருட காலத்திற்கு 9 நபர்களை நியமனம் செய்து கொள்ளவும், மேற்படி முழுநேர Internship பணியாளர்களுக்கு மாதம் ஒன்றுக்கு ரூ.10000/- வீதம் வழங்கவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.10,80,000/-க்கும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	Appendix-1ல் கலம்-2ல் தெரிவித்துள்ள படிப்பு விவரம்	தேவைப்படும் நபர்களின் எண்ணிக்கை
1	Roads and Bridges	B.Tech Civil/Equivalent	2 நபர்கள்
2	Water Supply	B.Tech Civil Chemical/Equivalent	1 நபர்
3	Public Amenities including street light parking	B.Arch/Equivalent, B.Tech Civil, B.Tech Electrical/Equivalent	1 நபர்
4	Urban Planning including Town Planning	B.E Plan/Equivalent	1 நபர்
5	Provision of urban amenities and facilities and such as park, gardens, playground	B.Arch/Equivalent, B.Tech Civil, B.Tech Electrical, B.Tech Mechanical, B.Sc Horticulture	1 நபர்
6	Public health sanitation conservancy and Solid waste management	B.Tech Civil/CS/IT	2 நபர்கள்
7	Statistical Analysis and Data analytics	B.Tech/CS/IT	1 நபர்
<b>Total</b>			<b>9 நபர்கள்</b>

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.5416/2020/ச1

## பொருள் எண் 87

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 4 வார்டு எண் 45 மத்திகிரி நகர்ப்புற ஆரம்ப சுகாதாரம் பகுதியில் சுற்றுசுவர் அமைத்தல், தரைதளம் அமைத்தல், மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் மற்றும் வர்ணம் பூசுதல் ஆகிய பணிகளை செய்து தருமாறு மாநகர நல அலுவலர் கோரியுள்ளார். அதன்படி மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மதிப்பீடு தயாரிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பகுதியில் சுற்றுசுவர் அமைத்தல், தரைதளம் அமைத்தல், மேற்கூரை பழுதுபார்த்தல் மற்றும் வர்ணம் பூசுதல் ஆகிய பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.15.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 88

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.26.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 17 தேசிங்கு நகர் முதல் மத்தம் அக்ரஹாரம் வரை இராஜகால்வாய் தூர்வாருதல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.Isai Builders	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.நாகராஜ்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Isai Builders, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

மாநகர மேயர்  
ஓசூர் மாநகராட்சி



2022ம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் 21ம் தேதி வெள்ளிக் கிழமை நண்பகல் 12.00 மணிக்கு நடைபெற்ற சாதாரணக் கூட்டத்தின் நடவடிக்கைகள்

தலைமை - திரு.எஸ்.ஏ.சத்யா,  
மாநகர மேயர், ஒசூர் மாநகராட்சி

பொருள் எண்	தீர்மான எண்	கூட்ட நடவடிக்கை
1	684	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
2	685	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
3	686	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
4	687	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
5	688	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
6	689	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
7	690	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
8	691	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
9	692	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
10	693	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
11	694	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
12	695	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
13	696	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
14	697	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
15	698	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
16	699	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
17	700	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
18	701	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
19	702	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
20	703	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
21	704	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
22	705	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
23	706	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
24	707	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
25	708	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
26	709	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
27	710	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது




57	740	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
58	741	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
59	742	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
60	743	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
61	744	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
62	745	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
63	746	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
64	747	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
65	748	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
66	749	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
67	750	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
68	751	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
69	752	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
70	753	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
71	754	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
72	755	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
73	756	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
74	757	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
75	758	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
76	759	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
77	760	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
78	761	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
79	762	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
80	763	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
81	764	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
82	765	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது. வார்டு எண் 22வது மாமன்ற உறுப்பினர் தனது ஆட்சேபணையை பதிவு செய்ய தெரிவித்தார்.
83	766	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது. வார்டு எண் 22வது மாமன்ற உறுப்பினர் தனது ஆட்சேபணையை பதிவு செய்ய தெரிவித்தார்.

84	767	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
85	768	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
86	769	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
87	770	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
88	771	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது

(ஓம்) எஸ்.ஏ.சத்யா  
மாநகர மேயர்  
ஒசூர் மாநகராட்சி

// உண்மை நகல் //

  
ஆணையாளர்  
ஒசூர் மாநகராட்சி

# ஓசூர் மாநகராட்சி

## மாமன்ற கூட்ட அறிக்கை

2022ம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் 21ம் தேதி வெள்ளிக் கிழமை நண்பகல் 12.30 மணிக்கு மாமன்ற அவசரக் கூட்டம் மாநகராட்சி அலுவலகக் கட்டிடத்திலுள்ள பேரறிஞர் அண்ணா மாமன்ற கூட்ட அரங்கில் நடைபெறும். எனவே மாமன்ற உறுப்பினர்கள் அனைவரும் கூட்டத்தில் தவறாது பங்கேற்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

மாநகர மேயர்  
ஓசூர் மாநகராட்சி

### மாமன்றப் பொருள்

#### பொருள் எண் 1

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் மண்டலம் 3ல் பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் பேட்டரி மூலம் இயங்கும் வாகனங்கள் 20, 115, 113, 116, 16, 85, 82, 46, 114 மற்றும் 29 மொத்தம் 10 எண்ணிக்கை பழுதடைந்துள்ளது. இதில் Ferro Phosphate Lithium Battery with charger, Motor, Meter, Controller, Wire kit, Motor wire Fibre cable, Convertor, Indicator, Bearings, Front Shocker, Differential and Tyre Tube மற்றும் இதர உபகரணங்கள் பழுதடைந்துள்ளதை சரி செய்ய வேண்டுமென சுகாதார ஆய்வாளர்கள் மற்றும் மாநகர நல அலுவலர் குறிப்பு வழங்கியுள்ளார். இதனை நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மேற்காணும் வாகனங்களுக்கு ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை உடனடியாக சரி செய்ய நடவடிக்கை எடுக்க அறிவுறுத்தியுள்ளார். எனவே அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.9.30 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

#### அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

#### பொருள் எண் 2

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் மண்டலம் 4ல் பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் பேட்டரி மூலம் இயங்கும் வாகனங்கள் 66, 104, 43, 45, 68, 47, 34, 103, 102 மற்றும் 81 மொத்தம் 10 எண்ணிக்கை பழுதடைந்துள்ளது. இதில் Battery Charger, Motor, Meter, Controller, Wire kit, Motor wire Fibre cable, Convertor, Indicator, Bearings, Front Shocker, Tyre Tube மற்றும் இதர உபகரணங்கள் பழுதடைந்துள்ளதை சரி செய்ய வேண்டுமென சுகாதார ஆய்வாளர்கள் மற்றும் மாநகர நல அலுவலர் குறிப்பு வழங்கியுள்ளார். இதனை நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மேற்காணும் வாகனங்களுக்கு ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை உடனடியாக சரி செய்ய நடவடிக்கை எடுக்க அறிவுறுத்தியுள்ளார். எனவே அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.5.40 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

#### அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

### பொருள் எண் 3

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் மண்டலம் 6ல் பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் பேட்டரி மூலம் இயங்கும் வாகனங்கள் 117, 58, 53, 119, 55, 19, 121, 48, 7, 62, 120, 56 மற்றும் 61 மொத்தம் 13 எண்ணிக்கை பழுதடைந்துள்ளது. இதில் Lithium Ferro Phosphate Battery with charger, Motor, Meter, Controller, Wire kit, Motor wire Fibre cable, Converter, Indicator, Bearings, Front Shocker, Differential and Tyre Tube மற்றும் இதர உபகரணங்கள் பழுதடைந்துள்ளதை சரி செய்ய வேண்டுமென சுகாதார ஆய்வாளர்கள் மற்றும் மாநகர நல அலுவலர் குறிப்பு வழங்கியுள்ளார். இதனை நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மேற்காணும் வாகனங்களுக்கு ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை உடனடியாக சரி செய்ய நடவடிக்கை எடுக்க அறிவுறுத்தியுள்ளார். எனவே அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.10.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

#### அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

### பொருள் எண் 4

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் மண்டலம் 5ல் பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் பேட்டரி மூலம் இயங்கும் வாகனங்கள் 70, 71, 95, 30, 72, 69, 44, 73, 32, 99, 37, 50, 63, 76, 93, 4, 100, 92, 94, 64, 65, 67, 75, 97, 51, 91 மற்றும் 54 மொத்தம் 27 எண்ணிக்கை பழுதடைந்துள்ளது. இதில் Lithium Ferro Phosphate Battery with charger, Motor, Meter, Controller, Wire kit, Motor wire Fibre cable, Converter, Indicator, Bearings, Front Shocker, Differential and Tyre Tube மற்றும் இதர உபகரணங்கள் பழுதடைந்துள்ளதை சரி செய்ய வேண்டுமென சுகாதார ஆய்வாளர்கள் மற்றும் மாநகர நல அலுவலர் குறிப்பு வழங்கியுள்ளார். இதனை நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மேற்காணும் வாகனங்களுக்கு ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை உடனடியாக சரி செய்ய நடவடிக்கை எடுக்க அறிவுறுத்தியுள்ளார். எனவே அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.20.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

#### அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

## பொருள் எண் 5

இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் பேட்டரி மூலம் இயங்கி வரும் 45 வாகனங்களுக்கு ஆண்டு பராமரிப்பு வழங்க கோரி சுகாதார ஆய்வாளர்கள் மற்றும் மாநகர நல அலுவலர் அவர்கள் குறிப்பு வழங்கியுள்ளார். அதனை தொடர்ந்து ஆணையாளர் மற்றும் மாமன்ற மேயர் அவர்கள் மேற்படி வாகனங்களை ஓராண்டுக்கு பராமரிப்பு வழங்க தெரிவித்துள்ளார். அதன்படி மேற்படி 45 வாகனங்களுக்கு ஆண்டு பராமரிப்பிற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.14.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

## பொருள் எண் 6

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 சாந்தி நிகேதன் முதல் மத்தம் செல்லும் வழியாக உள்ள தரைபாலம் தாழ்வாக உள்ளதாகவும், தரைபாலத்தை மேம்பாலமாக மாற்றி அமைக்க கோரி சட்டமன்ற பேரவை மனுக்கள் குழு மனு எண் 6883-ன் மூலம் மனு செய்யப்பட்டு மாவட்ட ஆட்சியர் கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் மூலம் நடவடிக்கை மேற்கொள்ள தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பகுதியினை ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு செய்யப்பட்டு தரைபாலத்தை மேம்பாலமாக மாற்ற நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி சாந்தி நிகேதன் முதல் மத்தம் செல்லும் வழியாக உள்ள தரைபாலத்தை மேம்பாலமாக மாற்றவும், அருகில் உள்ள சாலைகள் மற்றும் மழைநீர் வடிகால்களை மேம்படுத்த தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.75.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

## பொருள் எண் 7

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 38 வாசவி நகர் 4வது குறுக்கு தெருவில் தார்சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்க கோரி சட்டமன்ற பேரவை மனுக்கள் குழு மனு எண் 6884-ன் மூலம் மனு செய்யப்பட்டு மாவட்ட ஆட்சியர் கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் மூலம் நடவடிக்கை மேற்கொள்ள தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பகுதியினை ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு செய்யப்பட்டு தார்சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி வாசவி நகர் 4வது குறுக்கு தெருவில் தார்சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.25.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

## பொருள் எண் 8

இம்மாநகராட்சியின் 2021-2022ம் ஆண்டின் தணிக்கை நடைபெறுவதை முன்னிட்டு, 2020-2021ம் ஆண்டின் கணக்குகள் ஒத்திசைவு செய்து தணிக்கைக்கு அறிக்கையாக சமர்ப்பிக்கவும், கணினியில் கணக்கு ஒத்திசைவு செய்யவும், அதற்காகும் உத்தேச செலவினத் தொகை ரூ.80000/-க்கும், மேற்படி பணிக்கு விலைப்புள்ளி கோரவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு

- 1) மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) மேற்படி செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 3) பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு, மாநகர மேயர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று விலைப்புள்ளி கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.



## பொருள் எண் 9

இம்மாநகராட்சியின் அக்டோபர் 2022ல் நடைபெற்ற மாமன்ற கூட்டத்திற்கான பொருள்களை (Agenda) அவசர அவசியம் கருதி, கீழ்க்கண்டவாறு ஒளி நகல் எடுத்தமைக்கான பட்டியல் தொகையினை M/s.ஸ்ரீ சத்ய சாய் ஆட்டோ ஜெராக்ஸ், ஓசூர் என்ற நிறுவனத்திற்கு வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	விவரம்	தொகை (ரூ.)
1	மாமன்ற பொருட்கள் பக்கங்களின் எண்ணிக்கை 42 பக்கங்கள் x 60 sets = 2520 பக்கங்கள் X ரூ.1.50	ரூ.3780.00
2	Spiral Binding 47 Books X ரூ.25/-	ரூ. 1175.00
	CGST @ 9%	ரூ. 445.95
	SGST @ 9%	ரூ. 445,95
	மொத்தம்	ரூ.5846,90
	Rounded Off	ரூ.5847.00

## அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்கண்ட செலவீனத்தை வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 1735/2022/சி2

## பொருள் எண் 10

ஓசூர் மாநகராட்சி பகுதிகளில் 1 முதல் 45 வார்டுகளில் உள்ள தெரு நாய்களுக்கு அறுவை சிகிச்சை செய்து மற்றும் வெறிநோய் தடுப்பூசி போட்டு (ABC/ARV) மூன்று நாட்கள் பராமரித்து அவற்றை பிடித்த இடத்திலே விடுதல் பணிக்கு 11.10.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற மறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வரிசை எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	தொழில்நுட்ப தகுதி
1.	திரு. வல்லையப்பன் B.V.Sc., தலைவர் பிராணி மித்ரன் (பிராணிகள் நல அமைப்பு) 28 வசந்த நகர், 2-வது தெரு, மதுரை -625 003	முன்வைப்புத் தொகை செலுத்தவில்லை

மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்ததாரர் முன்வைப்புத் தொகை செலுத்தவில்லை. எனவே மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 4568/2022/எச்1

**பொருள் எண் 11**

ஓசூர் மாநகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவில் பயன்பாட்டில் உள்ள ஐந்து வாகனங்களுக்கு பழுதுபார்ப்பு பணி மேற்கொள்ள குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்த M/S, V.R.S. ஆட்டோ கேரேஜ், ஓசூர் அவர்களுக்கு வேலை உத்தரவு வழங்க மாமன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு. ஒப்பந்தப்புள்ளி அட்டவணை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அட்டவணை:**

மண்டலம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்தவர்	தொகை ரூ.	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்தவர்
மண்டலம் - 1 TN70H2946	V.R.S. ஆட்டோ கேரேஜ் S.S.K. ஆட்டோ கேரேஜ்	226184.00 231728.00	V.R.S. ஆட்டோ கேரேஜ், ரூ. 226184.00
மண்டலம் - 6 TN70V3841	V.R.S. ஆட்டோ கேரேஜ் S.S.K. ஆட்டோ கேரேஜ்	205408.00 213640.00	V.R.S. ஆட்டோ கேரேஜ், ரூ. 205408.00
மண்டலம் - 6 TN70V3843	V.R.S. ஆட்டோ கேரேஜ் S.S.K. ஆட்டோ கேரேஜ்	209888.00 218680.00	V.R.S. ஆட்டோ கேரேஜ், ரூ. 209888.00
மண்டலம் - 2 TN70V3844	V.R.S. ஆட்டோ கேரேஜ் S.S.K. ஆட்டோ கேரேஜ்	220416.00 229636.00	V.R.S. ஆட்டோ கேரேஜ், ரூ. 220416.00
மண்டலம் - 6 TN70V3848	V.R.S. ஆட்டோ கேரேஜ் S.S.K. ஆட்டோ கேரேஜ்	209858.00 218680.00	V.R.S. ஆட்டோ கேரேஜ், ரூ. 209858.00

**அலுவலக குறிப்பு**

மாமன்ற தீர்மானம் எண்.26 நாள் 27.05.2022-ல் வாகனங்களை பழுது பார்க்கவும் தகுதி சான்றிதழ் பெறவும், அனைத்து வண்டிகளுக்கான செலவினத் தொகை ரூ.40.00 லட்சம் அனுமதித்துள்ளது. எனவே முதல் தொகுதியாக 5 வாகனங்களுக்கு மட்டும் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்த M/S, V.R.S.ஆட்டோ கேரேஜ், ஓசூர் அவர்களுக்கு பணி உத்தரவு வழங்கவும் மேற்படி அதற்கான செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 12

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள அரசு மற்றும் மாநகராட்சி பள்ளிகளில் பள்ளி வளாகம் மற்றும் கழிப்பறைகளை சுத்தம் செய்வதற்கு ஆறு மாதங்களுக்கு தேவையான தளவாட சாமான்கள் மற்றும் கிருமிநாசினி தோராய செலவினம் ரூ.25.00 இலட்சம் கல்வி நிதியிலிருந்து கீழ்க்கண்டவாறு வாங்கி வழங்க மாமன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வரிசை எண்	பொருட்களின் விபரம்	எண்ணிக்கை		ஒரு பொருளின் விலை ரூபாயில்	மொத்தம் ரூபாயில்
1	வாசனை பீனால்	6500	Lit	89.68	582920.00
2	ஆசிட்	5100	Lit	76.7	391170.00
3	சோப் ஆயில்	4000	Lit	231.28	925120.00
4	தெண்ணந் தூட்பம்	500	Nos	50	25000.00
5	டாய்லெட் சுத்தம் செய்யும் பிரஷ்	300	Nos	120	36000.00
மொத்தம் ரூ.					1960210.00

### அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. மேற்கண்ட செலவினத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம் .
3. மேற்படி தளவாட சாமான்கள் மற்றும் கிருமி நாசினிகளின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்றம் மேயரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்த புள்ளி கோரியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண்.7911/2022/எச்1

## பொருள் எண் 13

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 9 ஆவலப்பள்ளி பாரதியார் நகர் பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான நடுநிலைப்பள்ளி இயங்கி வருகிறது. இப்பள்ளியில் மாணவர்களின் எண்ணிக்கை அதிகமாக உள்ளதாலும் போதிய வகுப்பறை கட்டிடம் இல்லாததாலும் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டி தருமாறு அப்பள்ளி தலைமையாசிரியர் மற்றும் 9வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். அதன்படி இப்பள்ளியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பள்ளியில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டி தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.24.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவினத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 14

இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் சேகரமாகும் கழிவுகளை தரம் பிரித்து நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையத்திற்கு கொண்டு செல்வதற்கு போதிய வாகனங்கள் இல்லாத காரணத்தினால் நான்கு டிராக்டர்கள் வாடகை அடிப்படையில் (ஓட்டுநருடன்) வழங்க ஆவண செய்யுமாறு சம்பந்தப்பட்ட துப்புரவு ஆய்வாளர்கள் கோரியுள்ளனர்.

சம்பந்தப்பட்ட துப்புரவு ஆய்வாளர்களின் குறிப்பில் கோரியுள்ளவாறு, இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் சேகரமாகும் கழிவுகளை நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையத்திற்கு கொண்டு சேர்க்கப் போதிய வாகனங்கள் இல்லாத காரணத்தினால் பொது சுகாதாரத்தின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் குப்பைகளை அள்ளும் பணிகளை செய்ய வாடகை அடிப்படையில் 01.11.2022 முதல் 31.01.2023 வரை தனியார் டிராக்டர்கள், ஓட்டுநர்களுடன் அமர்த்திக் கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரவும் இதற்கான தோராய செலவினம் ரூ.3.00 இலட்சம் ஆகும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. எனவே மேற்படி பொருள் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம் .
2. மேற்கண்ட செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. வாடகை அடிப்படையில் தனியார் டிராக்டர்கள் )ஓட்டுநருடன்( அமர்த்திக் கொள்ளவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 8021/2022/எச்1

## பொருள் எண் 15

ஓசூர் மாநகராட்சியின் குடிநீர் விநியோகத்தினை நவீன வகையில் மேம்படுத்த SCADA தொழில்நுட்ப அமைப்பு நிறுவுதல் பணிகளுக்கு நிதி ஒதுக்கீடு மற்றும் நிர்வாக அனுமதி வழங்குமாறு இவ்வலுவலக கடித ந.க.எண்.5275/2022/இ1 நாள்.25.07.2022ல் கோரப்பட்டது. அதனை தொடர்ந்து நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் கடித ந.க.எண்.21902/2022/EA2 நாள்.03.08.2022ம் தேதிய கடிதத்தின் படி ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் விநியோகத்தினை மேம்படுத்திடும் வகையில் SCADA தொழில்நுட்ப அமைப்பு நிறுவுதல் பணிகளுக்கு விரிவான திட்ட அறிக்கை தயார் செய்து வழங்க கோரப்பட்டது. அதன்படி ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் விநியோகத்தினை மேம்படுத்திடும் வகையில் SCADA தொழில்நுட்ப அமைப்பு நிறுவுதல் பணிகளுக்கு தயாரிக்கப்பட்ட விரிவான திட்ட அறிக்கை ரூ.9.96 கோடி ஆகும். எனவே மேற்படி விரிவான திட்ட அறிக்கை ரூ.9.96 கோடிக்கும், செலவீனத்தை ஏதாவது ஒரு திட்ட நிதியின் கீழ் வழங்கவும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்க மற்றும் பிரேரணைகள் அனுப்ப மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**பொருள் எண் 16**

இம்மாநகராட்சியில் 2021-2022ம் ஆண்டின் தணிக்கை நடைபெறுவதை முன்னிட்டு 2021-2022ம் ஆண்டின் கணக்குகள் ஒத்திசைவு செய்து தணிக்கைக்கு அறிக்கையாக சமர்ப்பிக்கவும், கணினியில் கணக்கு ஒத்திசைவு செய்யவும், விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டது. மேற்படி பணிக்கான விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் 3 நபர்கள் விலைப்புள்ளி அளித்துள்ளனர். அதன் விவரம் பின்வருமாறு

வ. எண்	விவரம்	வரப் பெற்ற விலைப்புள்ளி நிறுவனங்களின் பெயர்		
		M/s.Sri Monisa Computers, Erode Rs.	Thiru D.Rajasekar, Krishnagiri Rs.	M/s.Lakshya Infotech, Tiruvannamalai Rs.
1	Rectification of Errors, Preparation of Bank Reconciliation Statements, Compilation and Finalization of Accounts for the year 2021-2022 in CWBS	80,000/-	75,000/-	85,000/-

வரப் பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் திரு.டி.ராஜசேகர், கிருஷ்ணகிரி என்பவரது விலைப்புள்ளி மற்ற இரண்டு விலைப்புள்ளிகளைக் காட்டிலும் குறைவாக இருப்பதால், மேற்படி 2021-2022ம் ஆண்டிற்கான கணக்குகளை முடிக்க திரு. டி.ராஜசேகர், கிருஷ்ணகிரி என்பவரிடம் ஒப்படைக்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி செலவின பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 851/2013/பி1

**பொருள் எண் 17**

இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவிலுள்ள டாட்டா மினி ஹிட்டாச்சி என்ற வாகனம் ஓசூரில் உள்ள மைலான் லேப்பாரீஸ் என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் அன்பளிப்பாக வழங்கப்பட்டது. மேற்படி வாகனம் கால்வாய்களை சுத்தம் செய்யும் பணிக்காக பயன்படுத்தப்பட்டு வருகிறது .மேற்படி வாகனம் அடிக்கடி பழுதாகி நின்று விடுவதால் ,வாகனத்தை பழுது பார்த்து தருமாறு சம்பந்தப்பட்ட துப்புரவு ஆய்வர் கோரியதின்பேரில் ,மேற்படி டாட்டா மினி ஹிட்டாச்சி வாகனத்தை பழுதுபார்க்கவும் ,அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.50000/-க்கும் ,மேற்படி டாட்டா மினி ஹிட்டாச்சி வாகனத்தின் அங்கிகரிக்கப்பட்ட சேல்ஸ் மற்றும் சர்வீஸ் நிறுவனமான PPS Motors private limited salem, என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் மேற்படி வாகனத்தை பழுதுபார்த்துக் கொள்ளவும், மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

(ந.க.எண். 3037/2012/எச்1)

## பொருள் எண் 18

அரசாணை எண் 122 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.09.09.2022ன் படி ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு அம்ருத் திட்டம் 2.0 2022-23ன் கீழ் ஆவலப்பள்ளி வெங்கடகிரி அய்யன் ஏரியில் மேம்பாட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்ள 19.10.2022ம் தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டது. அதன்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் பின்வருமாறு

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட ஆவலப்பள்ளி வெங்கடகிரி அய்யன் ஏரியில் மேம்பாட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.82.50 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.7 Hills Infrastructure	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

### அலுவலக குறிப்பு

மேற்காணும் பணிக்கு ஒரே ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட்டுள்ளது. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு தொகையினை விட 0.27% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி என்பதாலும் மற்றும் திட்டப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.7 Hills Infrastructure, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

## பொருள் எண் 19

ஓசூர்மாநகராட்சிஎல்லைக்குட்பட்ட 45 வார்டுகளிலும் கால்வாய் தூர்வாருதல் மற்றும் இதர பொதுசுகாதாரப் பணிகளுக்காக JCB ஒரு எண்ணிக்கையும் Tata Mini Hitachi ஒரு எண்ணிக்கையும் உள்ளது. இவற்றை இயக்க ஓசூர் மாநகராட்சியில் ஓட்டுநர் பணியிடம் இதுவரை தோற்றுவிக்கவில்லை. ஆகவே ஒப்பந்த அடிப்படையில் மேற்படி இரு வாகனங்களுக்கும் ஓட்டுநர்களை அமர்த்திக் கொள்ளவும், அவர்களுக்கு தினக்கூலியாக மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.8439.2018.இ2 நாள்: 19.01.2019ன்படி நாள் ஒன்றுக்கு தினக்கூலி ரூ.462/- வீதம் 01.11.2022 முதல் 30.04.2023 வரை (ஆறு மாதத்திற்கு மட்டும்) நியமித்துக் கொள்ளவும் மேற்படி பணிக்கு ஆகும் தோராய செலவினம் ரூ. 4.00 இலட்சம் ஆகும் அதனை பொது நிதியில் இருந்து செலவிடவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

### அலுவலககுறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பொதுசுகாதாரம் அவசர அவசியம் கருதி மேற்காணும் செலவீனத்தை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண் 20

அரசாணை எண் 122 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.09.09.2022ன் படி ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு அம்ளூத் திட்டம் 2.0 2022-23ன் கீழ் காலேகுண்டா குளத்தில் மேம்பாட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்ள 19.10.2022ம் தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டது. அதன்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் பின்வருமாறு

### விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான காலேகுண்டா குளத்தில் மேம்பாட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.23.50 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.7 Hills Infrastructure	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

### அலுவலக குறிப்பு

மேற்காணும் பணிக்கு ஒரே ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட்டுள்ளது. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு தொகையினை விட 0.29% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி என்பதாலும் மற்றும் திட்டப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.7 Hills Infrastructure, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

மாநகர மேயர்  
ஓசூர் மாநகராட்சி

2022ம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் 21ம் தேதி வெள்ளிக் கிழமை நண்பகல் 12.30 மணிக்கு நடைபெற்ற அவசரக் கூட்டத்தின் நடவடிக்கைகள்

தலைமை - திரு.எஸ்.ஏ.சத்யா,  
மாநகர மேயர், ஒசூர் மாநகராட்சி

பொருள் எண்	தீர்மான எண்	கூட்ட நடவடிக்கை
1	772	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
2	773	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
3	774	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
4	775	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
5	776	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
6	777	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
7	778	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
8	779	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
9	780	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
10	781	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
11	782	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
12	783	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
13	784	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
14	785	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
15	786	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
16	787	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
17	788	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
18	789	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
19	790	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
20	791	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது

(ஓம்) எஸ்.ஏ.சத்யா  
மாநகர மேயர்  
ஒசூர் மாநகராட்சி

// உண்மை நகல் //

ஆணையாளர்  
ஒசூர் மாநகராட்சி



# ஓசூர் மாநகராட்சி

## மாமன்ற கூட்ட அறிக்கை

2022ம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் 31ம் தேதி திங்கட் கிழமை முற்பகல் 10.30 மணிக்கு மாமன்ற அவசரக் கூட்டம் மாநகராட்சி அலுவலகக் கட்டிடத்திலுள்ள பேரறிஞர் அண்ணா மாமன்ற கூட்ட அரங்கில் நடைபெறும். எனவே மாமன்ற உறுப்பினர்கள் அனைவரும் கூட்டத்தில் தவறாது பங்கேற்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

மாநகர மேயர்  
ஓசூர் மாநகராட்சி

## மாமன்றப் பொருள்

### பொருள் எண் 1

தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் (வார்டு குழு மற்றும் பகுதி சபா) விதிகள் 2022ன்படி, வார்டு குழு மற்றும் பகுதி சபா உருவாக்குவதற்கும் மற்றும் அதன் செயல்பாடுகளுக்கான விதிகள் குறித்தும் வெளியிடப்பட்ட அரசாணை (நிலை) எண் 92 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள் 24.06.2022 மற்றும் குழு செயலர் நியமிப்பது குறித்து வெளியிடப்பட்ட அரசாணை (நிலை) எண் 93 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள் 24.06.2022 ஆகிய அரசாணைகள் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

ந.க.எண் 7966/2022/சி2

### பொருள் எண் 2

தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் (வார்டு குழு மற்றும் பகுதி சபா) விதிகள் 2022ன்படி, வார்டு குழு மற்றும் பகுதி சபா உருவாக்குவதற்கும் மற்றும் அதன் செயல்பாடுகளுக்கான விதிகள் குறித்தும் வெளியிடப்பட்ட அரசாணை (நிலை) எண் 92 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள் 24.06.2022ன்படி, ஓசூர் மாநகராட்சியில் வார்டு குழு (Ward Committee) அமைக்கும் பொருட்டு, மொத்தமுள்ள 45 வார்டுகளில் ஒவ்வொரு வார்டுகளையும் 4 அல்லது 5 பகுதிகளாக மொத்தம் 193 பகுதிகளாக பிரிக்கப்பட்டு, அதனை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் ஒப்புதல் பெறப்பட்டு, கிருஷ்ணகிரி மாவட்ட அரசிதழ் எண் 7 நாள் 27.10.2022ல் சிறப்பு பிரசுரமாக வெளியிடப்பட்டுள்ளது. மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

இதனை தொடர்ந்து, 45 வார்டுகளிலும் உருவாக்கப்பட்ட 193 பகுதிகளுக்கு அரசாணையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள வழிகாட்டுதல்களின்படி, வார்டு குழு உறுப்பினர்களை நியமனம் செய்ய மாமன்றத்தினை கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

அரசாணையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளபடி, சம்மந்தப்பட்ட வார்டு வாக்காளர் பட்டியலில் சம்மந்தப்பட்ட பகுதிக்குரிய வாக்காளராக இருப்பவர்களையும், மற்றும் மாநகராட்சி வார்டு உறுப்பினர் பதவிக்குரிய தகுதிகள் கொண்ட நபர்களையும், வார்டு குழு உறுப்பினர்களாக மாமன்றம் நியமனம் செய்யலாம்.

ந.க.எண் 7966/2022/சி2

### பொருள் எண் 3

தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் (வார்டு குழு மற்றும் பகுதி சபா) விதிகள் 2022ன்படி, வார்டு குழு மற்றும் பகுதி சபா ஆகியவற்றிற்கு செயலர்களை நியமிப்பது மற்றும் குழுக்களின் செயல்பாடுகள், பணிகள் குறித்து அரசாணை (நிலை) எண்.93 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல்(தேர்தல்)துறை நாள்.24.06.2022ல் ஆணையிடப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி அரசாணையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளவாறு, மேற்படி வார்டு குழு/பகுதி சபா ஆகியவற்றிற்கு ஒசூர் மாநகராட்சியில் பணிபுரியும் கீழ்க்கண்ட பணியாளர்களை செயலர்களாக இரண்டு வார்டுகளுக்கு ஒருவர் வீதம் நியமனம் செய்ய மன்றத்தின் முடிவுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியாளரின் பெயர்	பதவி
1	P.C.Saravanan	Superintendent
2	B.Saravanan	Superintendent
3	M.Devaraj	Assistant
4	N.Subha	Assistant Programmer
5	M.Sureshkumar	Special Revenue Inspector
6	S.Malarvizhi	Junior Engineer (Planning)
7	M.Prabakaran	Junior Engineer
8	U.Venkatesaramanappa	Junior Engineer
9	G.N.Senthilkumar	Technical Assistant
10	P.Elango	Skilled Assistant Gr I
11	V.Srinivasa	Skilled Assistant Gr I
12	A.Sivasankar	Skilled Assistant Gr II
13	C.Reka	Skilled Assistant Gr II
14	M.Shankar	Skilled Assistant Gr II
15	S.Lakshmanan	Skilled Assistant Gr II
16	G.Sudhakar	Skilled Assistant Gr II
17	R.Palanivel	Skilled Assistant Gr II
18	N.Sundaramoorthy	Sanitary Inspector
19	K.Mani	Sanitary Inspector
20	P.Ramesh	Sanitary Inspector
21	K.Mohan	Sanitary Inspector
22	P.Giri	Sanitary Inspector
23	C.Anbalagan	Sanitary Inspector

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம்.

ந.க.எண் 7966/2022/சி1

மாநகர மேயர்  
ஒசூர் மாநகராட்சி

2022ம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் 31ம் தேதி திங்கட் கிழமை முற்பகல் 10.30 மணிக்கு நடைபெற்ற அவசரக் கூட்டத்தின் நடவடிக்கைகள்

தலைமை - திரு.எஸ்.ஏ.சத்யா,  
மாநகர மேயர், ஒசூர் மாநகராட்சி

பொருள் எண்	தீர்மான எண்	கூட்ட நடவடிக்கை
1	792	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
2	793	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
3	794	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது

(ஓம்) எஸ்.ஏ.சத்யா  
மாநகர மேயர்  
ஒசூர் மாநகராட்சி

// உண்மை நகல் //

ஆணையாளர்  
ஒசூர் மாநகராட்சி

# ஓசூர் மாநகராட்சி

## மாமன்ற கூட்ட அறிக்கை

2022ம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் 31ம் தேதி திங்கட் கிழமை நண்பகல் 12.30 மணிக்கு மாமன்ற அவசரக் கூட்டம் மாநகராட்சி அலுவலகக் கட்டிடத்திலுள்ள பேரறிஞர் அண்ணா மாமன்ற கூட்ட அரங்கில் நடைபெறும். எனவே மாமன்ற உறுப்பினர்கள் அனைவரும் கூட்டத்தில் தவறாது பங்கேற்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

மாநகர மேயர்  
ஓசூர் மாநகராட்சி

## மாமன்றப் பொருள்

பொருள் எண்

அரசாணையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளபடி, சம்மந்தப்பட்ட வார்டு வாக்காளர் பட்டியலில் சம்மந்தப்பட்ட பகுதிக்குரிய வாக்காளராக இருப்பவர்களையும் மற்றும் மாநகராட்சி வார்டு உறுப்பினர் பதவிக்குரிய தகுதிகள் கொண்ட நபர்களையும், வார்டு குழு உறுப்பினர்களாக நியமனம் செய்ய மாமன்ற தீர்மானம் எண் 793 நாள் 31.10.2022ல் அனுமதியளிக்கப்பட்டதன் பேரில், அரசாணையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள தகுதிகளின் அடிப்படையில் மாமன்றத்தால் பரிந்துரைக்கப்பட்ட நபர்களை கீழ்க்கண்டவாறு நியமனம் செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வார்டு எண்	பகுதி எண்	வார்டு குழு உறுப்பினர்களின் பெயர் (திருவாளர்கள்)	வாக்காளர் பட்டியல் விவரம்	
				பாகம் எண்	வரிசை எண்
1	5	1	G.ரகு	1	1447
2		2	S.சத்தீஷ்	2	776
3		3	K.M.முனிரத்தினம்	3	581
4		4	M.சுபேதார்	4	4
5	6	1	T.சசிகுமார்	1	997
6		2	M.நவின்சுமார்	2	627
7		3	B.செந்தில்குமார்	3	1464
8		4	P.செல்வம்	4	472
7	13	1	V.முருகேஷ்	1	638
8		2	A.தங்கவேல்	2	1926

9		3	M.மகபூப் பாஷா	3	240
10		4	T.ரகு	4	773
11	14	1	M.சக்திவேல்	1	627
12		2	S.சத்யன்	2	17
13		3	P.சரவணன்	3	1772
14		4	K.V.சவிதா அனாலி	4	1021
15	19	1	சி.நந்திகேசவன்	1	517
16		2	கே.சம்பத்	2	817
17		3	கே.பழனிசாமி	3	528
18		4	எல்.சங்கர்	4	1133

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 7966/2022/சி2

மாநகர மேயர்  
ஒசூர் மாநகராட்சி

2022ம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் 31ம் தேதி திங்கட் கிழமை நண்பகல் 12.30 மணிக்கு நடைபெற்ற அவசரக் கூட்டத்தின் நடவடிக்கைகள்

தலைமை - திரு.எஸ்.ஏ.சத்யா,  
மாநகர மேயர், ஒசூர் மாநகராட்சி

பொருள் எண்	தீர்மான எண்	கூட்ட நடவடிக்கை
1	795	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது

(ஓம்) எஸ்.ஏ.சத்யா  
மாநகர மேயர்  
ஒசூர் மாநகராட்சி

// உண்மை நகல் //

  
ஆணையாளர்  
ஒசூர் மாநகராட்சி